La CORBER CUP
Règlement (révision 2016)
1. Objectif

Désirant opposer leurs membres dans une compétition amicale, les sections golfiques issues des Comités d’Etablissement d’anciens sites Rhône-Poulenc de la Région Lyonnaise, à savoir le CORPS, le COBE et PHARMA, ont décidé en 2016 d’étendre à PHARMA la Corber Cup, épreuve annuelle créée en 2012 par le CORPS et le COBE, dont le nom et la formule s’inspirent de la Ryder Cup.

2. Date et lieu
La Corber Cup a lieu le dernier samedi de Septembre, en principe sur le parcours où les trois sections disposent du maximum de droits de jeu (en 2016 : le Verger).
3. Format

Le format est dérivé de celui de la Ryder Cup:
· Chaque section désigne 3 membres qui siègeront dans le Comité d’Organisation
· Chaque section désigne un capitaine – joueur, qui peut être un de ses représentants au Comité d’Organisation
· Chaque capitaine sélectionne une équipe de 20 golfeuses / golfeurs dans sa section. Si cet effectif n’est pas atteint dans toutes les sections, le nombre de joueurs est limité à celui de la section la moins représentée.
· Formule de jeu:
· match-play individuel en parties de 3 joueuses ou joueurs (chaque joueur jouant un match play contre ses deux adversaires)
· prise en compte des index, plafonnés à 36
· Les meilleurs index de chaque section jouent les uns contre les autres, idem pour les seconds, les troisièmes, etc … mais l’ordre des départs est l’ordre inverse des index
· En variante, les capitaines peuvent désigner les ordres de départ de leurs équipiers au sein de groupes d’index homogènes (exemple : moins de 20, 20 à 30, plus de 30)
· Si le nombre de joueuses est identique dans les trois équipes, elles sont opposées dans le cadre de match-plays féminins. Dans le cas contraire, elles concourent dans des match-plays mixtes
· Les hommes jouent des jaunes, quel que soit leur index. Les dames jouent des rouges
· Les voiturettes sont autorisées ; un joueur demandant à jouer en voiturette en prend en charge le coût ; un de ses adversaires peut, s’il le souhaite, faire le parcours en passager, à titre gratuit
4. Départs

20 départs sont réservés auprès du Verger, de 12h00 à 15h00. 
Pour animer la compétition, les premiers départs opposent les joueurs d’index les plus élevés, les meilleurs joueurs partant en fin de compétition. Ceci permet aux joueurs en ayant déjà terminé de suivre les dernières parties, en connaissance du score des trois équipes.
5. Décompte des points
· Avant le départ, chaque joueur reçoit une carte de score, lui indiquant les coups reçus de ou donnés à chacun de ses opposants sur chaque trou (voir l’exemple de carte de score ci-joint). Dans chaque match play, le nombre de coups reçus par le joueur d’index le plus élevé est égal à 75% de l’écart des handicaps de jeu des deux joueurs, calculés à partir du slope et du SSS.

· Les parties étant disputées en Match Play à trois balles, tout se passe comme si chaque joueur jouait 2 match-plays, un contre chacun de ses deux opposants.
· Les joueurs peuvent, en fonction de leur « compétence », décider …

· soit de calculer les scores match play eux-mêmes et les remettre à l’organisation en fin de partie

· soit de simplement enregistrer les scores stroke play des trois joueurs sur chaque trou, le calcul des scores match play étant fait par l’organisation en fin de partie. 
· En fin de chaque partie, chaque joueur est crédité de 1 point par match gagné, de 0,5 points par match nul (All Square en fin de trou n°18), et de 0 points par match perdu.

· En fin d’épreuve : le nombre de points gagnés par les joueurs de chaque équipe est totalisé.

En cas d’égalité des deux premières équipes en fin de rencontre, c’est l’équipe dont les joueurs auront totalisé le plus grand nombre de coups d’avance sur ceux de l’autre équipe qui est déclarée gagnante. 
6. Coût
Au Verger, le CORPS dispose de 10 droits de jeu, le COBE de 4 droits et Pharma n’en dispose pas. Un green fee moyen identique pour tous les joueurs sera calculé en tenant compte des 14 droits de jeu apportés par le CORPS et le COBE. Mais l’apéritif et les prix ou cadeaux offerts aux participants seront réglés par les sections golfiques n’ayant pas ou peu contribué de droits de jeu. 
7. Prix
La remise des prix est effectuée lors du « pot amical » servi environ 1 h après l’arrivée des derniers joueurs. Le « pot » est pris en charge par les sections (voir ci-dessus).

L’équipe gagnante se voit décerner la Corber Cup, qu’elle remet en jeu l’année suivante.
Des concours du meilleur drive et de la meilleure approche sont organisés sur des trous appropriés, en principe le n°12 (drive) et le n°13 (approche) en catégorie hommes et en catégorie dames, et sont dotés de prix modestes (boites de balles, serviettes,…).
8. Dîner
Le pot amical est suivi d’un dîner non moins amical, ouvert aux conjoints.
